

MISSION
POSSIBLE



Трейлер на все случаи



Индивидуально, Или из современного
Серийного производства



Уличный бегун

Шторные и бортовые полуприцепы

www.fliegl.com



Новая рентабельность Из большой серии



«Миссия возможна – Трейлер на все случаи» на втором предприятии Флигл в г. Триптис (Тюрингия) в самом молодом производстве трейлеров Европы будет производиться по новейшим техническим производствам и признанным индустриальным стандартам и инвестиционно безопасно. Все составляющие элементы трейлеров Флигл для больших серий до мельчайших деталей досконально продуманы, экстремально прочны и оснащены для жестяйших применений. Это обеспечивает Вам высочайший стандарт качества. Ваш транспорт будет всегда надёжен и рентабелен. Предприятие Флигл номер 1 предлагает Вам кроме всего тоже индивидуальные транспортные решения. Тем самым комбинирует Флигл как один из немногих производителей больших серий с индивидуальным выполнением и предлагает Вам оптимальное решение для каждого транспортного требования.



Потому что все хотят только лучшего
Шторные полуприцепы.

Бортовые тентованные.

И полуприцеп Мега от Флигл из серийного производства.

Лёгкий и прочный – Вы едете рентабельно

Крепкие типы имеют просто больше.
Так как большая несущая сила помогает сберечь и обезопасить потенциал у Вашего Транспорта. Высокая способность загрузки шасси, естественно огнём оцинкованного – также безупречно конструктивные детали гарантируют однозначную стабильность.
Благодаря использованию компонентов от именитых поставщиков обеспечивает быструю доставку запасных частей. Это значительно сокращает стоимость.



Легко поддающаяся крыша без проблемно открывается сзади и по желанию спереди.



Лёгкая и стабильная: боковая защита от Флигл.



Специальный ящик предлагает достаточно места для вставных досок.



Простое и просматриваемое управление похваленное и признанное технической прессой Флигл-пульт управления.



Рессорный агрегат делает возможным безпроблемную установку пола полуприцепа (уровень высоты) для различных высот рампы, также у Мега-трейлер.



Нижняя защита и иллюминационная доска сконструированны по отдельности, хорошо защищены, уместны и тем самым в случае поломки удобно заменяемы. Кормовая часть серийно оборудована стабильными буферами.

Для любого применения лучшее оснащение ...



Сертифицированная фронтальная стена с креплением для таможенного шнура.



С боксом для документов Вы имеете свои рабочие бумаги всегда под рукой.



Большой и стабильный инструментальный ящик с выдвижной полкой и отделяемым дном.



8 нижних переходов во всю длину

- 1
- 2
- 3
- 4
- 5
- 6
- 7
- 8

Нагрузостойкий пол из 30 мм изготовленной под давлением многослойной фанеры, выполненный на восьми идущих во всю длину переходах в направлении движения погрузчика для его высокой загрузки.



МИССИЯ ВОЗМОЖНО
серийно 7,9 тонн осевой нагрузки погрузчика



Натяжители тента в различных исполнениях (прямой натяжитель-опция)



Оптимальный защитный буфер и подъемная лестница соответствуют БГ-нормам. Вместе со встроенным захватом безопасный подъем на погрузочную поверхность.



Вместимые палетные ящики во многих вариантах обеспечивают надёжную погрузку Пустых палет. Дальнейшие оснащения как стоечные держатели закругляют снаряжение.



По желанию будет Ваш Флигл - трейлер подобным способом перегружен. Разумеется все распространённые путевые кодифицирунки имеются у Флигл



Стабильные петли обеспечивают надёжную фиксацию трейлера во время морской Перевозки.

Безопасная и быстрая разгрузка и загрузка
досконально и детально продумана ...



Универсально вводимая фронтальная стена в упорном палетном профиле в соединении с погрузочной балкой обеспечивают безопасность погрузки поперёк направления движения. При этом даже в случае частичной загрузки обеспечивается её безопасность.



Будут применены передвижные стойки только признанных поставщиков. Низкий вес, хорошая ухватываемость и безупречная защита от коррозии Демонстрируют наши стойки



Рычаг ослабления натяжки тента со специально длинным рычажным ходом.



Просто больше; с двухэтажной загрузкой до 33 дополнительных палет



Массивная, фронтальная рамная рейка соединённая с шасси защищает фронтальную стену от повреждений погрузочными вилами погрузчика (опционально нагрузостойкие платы на болтовых соединениях)



Задние порталные двери с двойными шарнирами вставляемые в угловые стойки- Для оптимальной защиты дверей в процессе загрузки по рампам. Двери находятся в открытом состоянии вплотную к боковому тенту. Так имеее Вы оптимальный Обзор при рамповом заезде и минимальному сопротивлению воздуха при езде с открытыми дверями.



Безопасность погрузки? С крепёжными петлями Флигл нет проблем Удобно позиционированны и стабильно встроенные обеспечивают надёжный Крепёж Вашего груза в полуприцепе Флигл

Мега – Трейлер от Флигл

Мега – сильные аргументы для транспореных профессионалов

Для высоких погрузочных объёмов Вы с Мега-Трейлер от Флигл основательно лучше Оснащены. Прочное шасси – единственное в своём роде со своей грузоподъёмностью и высоко стоящее, стабильная надстройка являются идеальной комбинацией для сильных типов

Ваши преимущества:

- Выигрыш в грузоподъёмности за счёт низкого собственного веса
- Выигрыш во времени при загрузке и разгрузке
- Выигрыш в стоимости благодаря использованию стандартных деталей.



До 3 метров внутренняя высота



Теперь тоже у Мега Полуприцепа Наша Койлтехника предлагает для безопасной транспортировки койлс все возможности Стабильные стойки и хорошо расположенные стоечные карманы выдерживают точечную нагрузку.



Механически подъёмная крыша.
Две установки уровня высоты возможны через регулирующий рычаг



Особое оснащение как бортовой шторник



Или с защитными роликами для погрузки на пором.
У Флигл вы всегда найдёте подходящее снаряжение.

Это может только Флигл



Рядом с выгодными по цене шторными полуприцепами из большого серийного производства предлагает Вам Флигл индивидуальное оснащение для Ваших Специальных транспортных задач, как например многоосные шасси, также в различном исполнении или индивидуально построенная техника для Ваших Транспортных потребностей. Так можете Вы быть уверенными: у Флигл Вы найдёте лучшее решение для Любого транспорта.

- Полуприцепы для строительного материала
- Мега-Юмбо полуприцеп
- Ультра лёгкий полуприцеп
- Восточноевропейская модель
- Телескопические полуприцепы
- Городские полуприцепы
- Мега Трейлер



Полуприцеп для строительных материалов с кормовым выдвиганием и контейнерными замками



Юмбо-полуприцепы



City- полуприцеп- подвижность для города



Дополнительные возможности для крепежа груза, там где Вам это надо



Также с двумя поворотными осями



Крепление для погрузчика у бортовых и шторных полуприцепов Флигл

Выдающаяся комбинация для профессионального транспорта



Оба производства Флигл в г. Триптис / Тюрингии исполняют Вам почти любые Желания: Флигл предприятие 1 с индивидуальным производством Трейлеров для особых транспортных решений. Флигл предприятие 2 с современным техническим производством для шторных Полуприцепов кортейнерных шасси и самосвалов для высокого стандарта качества.

Это трейлер-программа от Флигл включая сервис

- Полуприцепы
- Контейнерные шасси от 20 до 45 футов
- Пушинг Флор и техника с подвижным полом
- Низкорамная техника
- Самосвальная техника во всех вариантах
- Сменные прицепные телеги
- Прицепы-Тандем
- Рефрижераторы и «Бокс»-полуприцепы



Флигл Фарцойгбау ГмвН – Оберпёлнитцер Штразе 8 – 07819 Триптис Германия
Телефон +49 (0)36482 830-0 – +49 (0)36482 830-60 – triptis@fliegl.com

www.fliegl.com